

Протокол № 10
заседания общественной комиссии
муниципального образования «Зерноградское городское поселение»
по развитию комфортной городской среды

Место проведения: город Зерноград, ул.Мира, д 16, каб. 106

Дата проведения: 31.10.2019 года. Время проведения: 15.00 часов.

Председатель: А.А. Рачков- Глава Администрации Зерноградского городского поселения;

Секретарь: О.Н.Королева- главный специалист по работе с общественностью, ОТОС и СМИ Администрации Зерноградского городского поселения;

Присутствовали члены комиссии:

Заместитель главы Администрации Зерноградского городского поселения Д.А. Пипка, Директор МКУ Администрации Зерноградского городского поселения «Управление жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, имущественных отношений, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций» А.В. Любимов; Депутат Собрании депутатов Зерноградского городского поселения Игнатенко Е.А.; Ведущий специалист по культуре Администрации Зерноградского городского поселения Марина Вячеславовна Усова; Заведующий сектором ЖКХ и благоустройства МКУ Зерноградского городского поселения «Управление жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, имущественных отношений, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций» Гуленков Владимир Николаевич, Председатель Общественного совета по вопросам территориального общественного самоуправления муниципального образования «Зерноградское городское поселение», председатель ТОСа «Лидер» Наталья Александровна Кашкова, Руководитель МИК местного отделения партии «Единая Россия» Алена Владимировна Ивко, Председатель Местного отделения Ростовской региональной общественной организации семей, воспитывающих детей инвалидов Зерноградского района «Ветер перемен» Перец Наталья Сергеевна, ведущий специалист (по мобилизационной подготовке, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям) МКУ Зерноградского городского поселения «Управление жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, имущественных отношений, гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций» Владимир Павлович Лопатин, эксперт регионального отделения ОНФ в Ростовской области Геннадий Григорьевич Ревенко.

Повестка дня:

- 1. Принятие решения об участии во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2020 году.**
- 2. О ходе работ по благоустройству в Городском парке культуры и отдыха г. Зернограда в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»**

3. Принятие решения об информировании ТОСов для участия в конкурсе по отбору лучших проектов ТОСов в 2020 году по инициативному бюджетированию.

1. Принятие решения об участии во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2020 году.

По 1 вопросу выступил А.А. Рачков - глава Администрации Зерноградского городского поселения: Внешний облик Зернограда, эстетический вид его центра во многом зависят от степени благоустройства общественных пространств. Участие во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2020 году - это использование дополнительных шансов на получение финансирования для благоустройства. Участвуя в конкурсе в 2019 году с проектом благоустройства парка и площади Мира г. Зернограда муниципалитет вышел в финал, хоть и не стал призером. Слишком велика была конкуренция среди проектов малых городов. Поэтому, считаю, у нас есть шансы, и надо использовать любую возможность, чтобы получить средства на благоустройство при нашем скромном бюджете городского поселения.

Полагаю, что бульвар улица имени Ленина, улица им. Чкалова, ул. Машиностроителей, улица имени Пирогова, другие пространства, которые предложат жители, могут быть благоустроены в рамках этого конкурса, Особенно улица им. Ленина, которая пересекает площадь Мира и площадь Победы, где есть участки, где нужно отремонтировать тротуары, устанавливать детские площадки.

Предлагаю комиссии проголосовать за решение о принятии участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2020 году.

Голосование

«За»-11

«Против»-0

Решили: Принять участие во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2020 году.

По 2 вопросу выступил А.А. Рачков Членам Общественного Совета известно, что заключено дополнительное соглашение № 1 к муниципальному контракту от 19 июля 2019 года между Администрацией Зерноградского городского поселения и ООО «Арттехнолоджи» на выполнение работ по благоустройству городского парка культуры и отдыха в городе Зернограде на сумму 149 418 950 рублей. Финансирование осуществляется за счет средств

федерального, областного и местного бюджетов и разбито на 3 года: 2019, 2020, 2021 годы. Срок выполнения работ с момента заключения до 10.12.2021 года. Предлагаем общественности, председателям ТОСов, депутатам, представителям общественных организаций г. Зернограда, Общественному совету муниципалитет предлагает принять участие в контроле качества работ, выполняемых подрядной организацией.

В чем заключаются проблемы, связанные с реализацией проекта на сегодняшний день: часть аллея по показаниям проекта могло привести к вырубке здоровых деревьев. Это касалось, прежде всего, велосипедной дорожки. Сейчас в проект внесены изменения, и велосипедная дорожка огибает деревья. Сохраняет 100 деревьев. Были внесены изменения, связанные с покрытиями на МАФАх, что позволит сохранить дольше покрытие на площадках и увеличит срок его службы.

Еще одно изменение связано с парковочной зоной у парка со стороны ул. Специалистов. Та часть земельного участка, которая не покрыта зелеными насаждениями, прирезается к парку, что увеличит его площадь и позволит сохранить деревья, избавит муниципалитет от трат на кошение сорной растительности на этом участке.

Решили: информацию принять к сведению.

По 3 вопросу выступил А.А. Рачков- принятие нового закона по инициативному бюджетированию . На территорию поселения зарегистрировано на муниципальном уровне 22 ТОСа и большинство из них проявляют интерес к этому законодательному акту, поскольку участие в проекте согласно закона об инициативном бюджетировании дает возможность решить проблемные вопросы на улицах и многоквартирных домах, получив деньги на реализацию, например, работ по благоустройству. Надо больше рассказывать и информировать об этом общественность, председателей ТОСов, чтобы участников было больше и достигались цели благоустройства.

Прошу руководителей общественных организаций подключиться к распространению информации на сходах граждан, в СМИ и помочь ТОСам принять участие в Федеральном и областном конкурсах по инициативному бюджетированию.

Голосование :«За»-11, «Против»-0

Решили: Обеспечить информирование ТОСов и их участие в проекте инициативного бюджетирования.

Председатель общественной
муниципальной комиссии
Секретарь



А.А. Рачков
О.Н.Королева